

Указом Президента России жители Новочебоксарска, участвовавшие в специальной военной операции, награждены орденом Мужества (посмертно).
Награды младшего сержанта Александра Тимешкова и рядового Вениамина Шмелева получили родные и близкие.
В этот день ещё одна награда нашла своего героя: посмертный орден Отечественной войны I степени отца, ефрейтора Клепцова Николая Яковлевича через 80 лет разыскала его дочь. О награждении бойца свидетельствует приказ командира 15 Гвардейского стрелкового корпуса от 14 октября 1943 года.
С разницей 80 лет, и в Великую Отечественную войну и в нынешнее время, настоящие мужчины погибли в бою, защищая нашу Родину от фашизма и нацизма.

Тимешков Александр (? - 01.03.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 01.03.2023

Откуда: Чувашия, Новочебоксарск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://cheboksary-gid.ru/news/kultura/s-raznicey-80-let.htm>

мл. сержант

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/14729>